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K údržbě a modernizaci rozvodné sítě přistupuje skupina Veolia Energie ČR dlouhodobě a
systematicky. Přípravy na nadcházející topnou sezónu pomáhají zajistit stabilní dodávky
tepla v chladných měsících. „Díky těmto pravidelným investicím do infrastruktury jsou
minimalizovány neplánované odstávky způsobené poruchami v kritických měsících roku a
zajištěn komfort domácnostem i komerčním odběratelům“ říká Kamil Vrbka, ředitel
regionu Morava skupiny Veolia Energie ČR. Průběžná modernizace celých úseků vede navíc
ke snížení tepelných ztrát, tzn. úsporám energie a zajišťuje stabilní dodávky na řadu let
dopředu.

Díky využití technického řešení pomocí bypassů byly místo jedné dlouhé letní odstávky, která běžně
trvá až 10 dní, naplánovány dvě kratší v délce do tří dnů. Během těchto odstávek se počítá s
provedením nezbytné údržby, kontroly a modernizace horkovodní sítě a tepelného zdroje Teplárny
Karviná.

Havířov

„V Havířově bylo v této souvislosti již vyměněno horkovodní potrubí v délce 580 m v městské části
Podlesí, vedené podél Dlouhé třídy po křižovatku ul. Okrajová, Studentská a Dlouhá třída a žádné
další odstávky již neplánujeme,“ upřesňuje průběh letních prací Radim Masný manažer distribuce
a služeb skupiny Veolia Energie ČR.

Karviná

„V Karviné byla naplánována výměna potrubí nadzemního horkovodního přivaděče v délce 450 m v
Karviné-Dolech, oblasti Sovinec, podél ul. Ostravská po řeku Stonávka (tedy mimo obydlenou část
města), podzemního přivaděče v délce 90 m v Karviné-Fryštátě před sportovní halou STaRS a zimním
stadionem po křižovatku ul. Ostravská, Karola Śliwky a Svatopluka Čecha a podzemního
horkovodního potrubí v délce cca 250 m v Karviné-Mizerově od křižovatky ul. Tř. 17 listopadu,
Poštovní a Rudé armády až za ul. Studentská“ říká Radim Masný a pokračuje: „Dále pak plánovaná
oprava podzemního horkovodního potrubí v délce 10 m u křižovatky Tř. Těreškovové, ul. Borovského
a Kosmonautů, byla již úspěšně realizována v průběhu července.“

Termín odstávky Karviná:

Ostrava

V Ostravě během letních měsíců probíhá oprava strategického horkovodního potrubí na ulici
Francouzská v Ostravě Porubě. Modernizace potrubí výrazně snižuje riziko neplánovaných výpadků
a havárií, a zajistí i menší tepelné ztráty, což povede k úsporám energie. Rekonstrukce, týkající se
výměny horkovodního potrubí přibližně v úseku 540 m, byla zahájená v květnu a poběží až do
listopadu tohoto roku. Během těchto 6 měsíců přitom dojde k odstávce teplé vody pouze na 2 x
24hodin.

Celá rekonstrukce horkovodního potrubí na ul. Francouzské je rozdělena do tří etap, kdy v každé z
etap jde o odstranění původního potrubního rozvodu a následnou montáž nových potrubí.



„Rekonstrukce je technicky prováděna takovým postupem prací, aby občané byli co nejméně dotčeni
touto náročnou rekonstrukcí. Proto jsou v jednotlivých etapách prováděna náhradní provizorní
potrubní propojení, aby bylo možné občany i během rekonstrukce kontinuálně zásobovat teplou
vodou“ uvedl Kamil Vrbka.

Dále je naplánována modernizace sekundárních rozvodů topné vody na ulici Bulharská a v oblasti
ulic Gen. Sochora a Bajkalská. Tyto dvě rekonstrukce spočívající ve výměně sekundárního potrubí
topné vody.

Termín prací Ostrava:
Francouzská: 5. květen–10. listopad 2025

Bulharská: 15. květen–29. srpen 2025

Gen. Sochora a Bajkalská: 15. červen–29. září 2025

Práce během letních měsíců minimalizují negativní dopady, kdy v těchto měsících je spotřeba teplé
vody z celého roku nejmenší a mnoho obyvatel městských částí tráví čas mimo domov, na dovolené.
Rovněž případná dopravní omezení mají v letních měsících menší dopad a tam, kde je to možné,
dochází ke koordinaci prací s dalšími subjekty v rámci plánovaných oprav dopravní infrastruktury.

Veškeré aktuální informace o plánovaných odstávkách najdete také na portálu https://portal.vecr.cz/,
kde je k dispozici interaktivní mapa nebo se můžete informovat na zákaznické lince 800 800 860.
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